
Анкетирование обучающихся 
по удовлетворенности качеством питания 

в школьной столовой 
 

Сроки проведения анкетирования: 17.01.2022-24.01.2022 
 

Обучающимся 6, 7 классов МАОУ «СОШ № 5» было предложено ответить на ряд 
вопросов, касающихся их рациона питания в школьной столовой с целью определения его 
полноценности и правильности для здоровья. Результаты анкетирования представлены в 
диаграммах. 

 
Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?  
 

 
 

 
 

Анализ приведенной таблицы показывает, что на момент анкетирования было 
охвачено 101 обучающийся 6-х и 7-х классов. 

Система организации в школьной столовой удовлетворяет 68% обучающихся 6 и 7 
классов, 24 % затруднялись ответить на этот вопрос. 

 
Питаетесь ли вы в школьной столовой?  
 
 

 
 

 

По результатам анкетирования 87% обучающихся питаются в столовой, 
13 % не всегда питаются в столовой по причинам: 8% -питаются дома, 5 % - не нравится. 
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Нравится питание в школьной столовой? 
 

 
 

74% обучающимся нравится питание в школьной столовой, 26 % - отметили 
следующие причины по которым не нравится питание в столовой: нелюбимая пища: не 
любят рыбу, однообразное питание; маленькие порции. 

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 

 
 

 
 

Анализ приведенной таблицы показывает, что 77% обучающихся 6 и 7 классов 
считают питание в школе здоровым и полноценным, 23 % не смогли однозначно ответить 
на этот вопрос. 
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Выводы: 
 

Анкетирование по питанию обучающихся МАОУ «СОШ №5» 6 и 7 классов, в 
количестве 101 человек, показала, что питание в школьной столовой удовлетворяет 87% 
обучающихся, 13% затруднялись ответить на этот вопрос. 

Администрацией школы организован административно-общественный контроль за 
организацией питания, качеством приготовления пищи, закладкой продуктов, выхода 
готовой продукции, за соблюдением санитарно-гигиенических норм приготовления блюд, 
за посещаемостью учащимися столовой в соответствии с установленным графиком 
питания, организовано дежурство по столовой. 

 
Рекомендации: 

 

1. С   целью   улучшения качества горячего питания   обучающихся постоянно 
осуществлять мониторинг удовлетворенности качеством школьного питания. 

2. Ежедневно следить за санитарным состоянием столовой, кухонной посуды и 
специнвентаря. 
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